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Tisková zpráva                                                                                                          Praha, 20. listopadu 2013 

 
Ceny kvality v sociálních službách mají své letošní vítěze 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí převzalo záštitu nad soutěží o nejlepšího 
poskytovatele sociálních služeb v České republice – Ceny kvality v sociální péči. 
Cílem soutěže je každoročně podporovat a morálně ocenit jednotlivce a instituce, 
které se snaží vytvářet komfortní prostředí a stabilní zázemí pro uživatele sociální 
péče. A to s důrazem především na profesionalitu a osobní přístup. Projekt již 
osmým rokem pořádá redakce časopisu Ošetřovatelská péče (dříve Sociální péče) 
ve spolupráci s Radou kvality ČR a náleží rovněž mezi strategické projekty 
Národního programu podpory kvality.  

 
„Sociální služby tvoří pro řadu lidí významnou oporu v těžkých životních situacích. 
Jsem proto rád, že mohu jménem MPSV pogratulovat lidem, kteří se snaží v této 
oblasti pracovat s maximálním zaujetím, odborností a často nad rámec svých 
povinností,“ říká náměstek ministra pro sociální a rodinou politiku Pavel Čáslava, 
který osobně předával cenu pro Osobnost roku v sociálních službách. 
 
V rámci soutěže jsou vyhodnocovány například nejkvalitnější domovy seniorů, domovy 
pro zdravotně postižené a osoby ohrožené sociálním vyloučením z celé republiky nebo 
nejkvalitnější pečovatelské služby. Velkou váhu má také ocenění pro Osobnost roku 
v sociálních službách. Nedílnou součástí je i velmi oblíbená Cena sympatie pro 
pracovníky sociálních služeb, kteří dokazují svoji oddanost této náročné profesi svojí 
laskavostí, kreativitou a vtipem.  
 
Včerejší slavnostní finále soutěže proběhlo jako již tradičně v reprezentativních 
prostorách Rytířského paláce Senátu Parlamentu ČR pod patronací zdejšího senátního 
Výboru pro zdravotnictví a sociální politiku, ministerstva práce a sociálních věcí, které 
kromě pana náměstka Čáslavy reprezentoval také ředitel odboru sociálních služeb a 
sociálních práce Petr Hanuš, zástupců vydavatele pořádajícího časopisu Ošetřovatelská 
péče a zástupců dalších partnerů projektu. Záštitu nad soutěží poskytla rovněž manželka 
pana prezidenta Ivana Zemanová. V letošním roce přišlo do redakce pořádajícího 
časopisu 112 nominací, z nichž bylo hodnoceno celkem 93. 

 
Vítězové podle kategorií: 

 
 Cena kvality pro poskytovatele sociálních služeb pro seniory (pobytové sociální 

služby) 

1. místo: Domov pro seniory Kamenec, Slezská Ostrava, p. o. 
     Čestné uznání: Domov Pod Kavčí Skálou (čestné uznání) 
                              SKP Centrum, o.p.s. - Domov Simeon (čestné uznání) 

 

 Cena kvality pro poskytovatele sociálních služeb pro seniory (terénní sociální 

služby) 

1. místo: Podané ruce, o. s. - Projekt OsA, Frýdek Místek 
Čestné uznání: Centrum sociálních služeb Jablonec nad Nisou 

 Cena kvality pro poskytovatele sociálních služeb pro osoby se zdravotním 

postižením 

Cena za první místo nebyla udělena 

Čestné uznání: Sociální služby města Kroměříže – Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Barborka  
                         Domov v Podzámčí 
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 Cena kvality pro poskytovatele sociálních služeb pro osoby ohrožené sociálním 

vyloučením  

1. místo: Diecézní charita Brno - Oblastní charita Znojmo, služba Rodinný sociální 

asistent 

 Cena kvality pro poskytovatele sociálních služeb pro děti  

Cena za první místo nebyla udělena 

Čestné uznání: Dětské centrum Jilemnice 

 

 Osobnost roku v sociálních službách  

Václav Krása – předseda Národní rady osob se zdravotním postižením ČR 

 

 Cena sympatie 

Bc. Iveta Blehová - sociální pracovnice v Centru J. J. Pestalozziho  

Iveta Seifrtová - vedoucí terénu PS Dvůr Králové nad Labem 

Radoslava Glacnerová - vedoucí sestra Městského ústavu sociálních služeb 

Klášterec nad Ohří 

Libuše Tieslová - koordinátorka  PS Centra pečovatelských a ošetřovatelských služeb 

města Touškov 

Miroslava Sedláková - vedoucí úseku přímé péče Domova Pohoda Bruntál 

Vladimír Černý - šéfkuchař Domov U Fontány Pardubice 
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